



寒夜扎进深河，救人后悄然离去

高青石庆勇一直是个“热心肠”，他说：“救人要紧，顾不上想太多”

本报11月22日讯(记者 巩悦
悦) 22日，说起跳水救人一事，高青48岁的石庆勇表示：“救人要紧，顾不上想太多。”

16日20时许，高青县高城镇计生办副主任石庆勇散步至东环城水系岸边时，听到有人在喊“有人落水了，谁会游泳”。他快步向出事地点跑去。“我沿着东环城水系跑了100来米，才看到河中央浮着一个人，距岸至少20多米。”石庆勇说，他当时顾不得多想，边跑边脱掉外套并迅速跳入河中。

“当我游到落水者身边时，发现她的意识还算清醒，但身体已冰冷僵硬，我紧紧拽住她往岸上游，全程用了10分钟左右。”据石庆勇介绍，落水者是一名30岁左右的女子，被救上岸后浑身发抖，脸色发

青，嘴唇发紫。他顾不得穿衣服，赶忙让围观市民将落水女子抬到附近一家公司的警卫室。之后，消防、公安，以及120医护人员赶到现场。落水女子被送往医院。

记者看到，东环城水系长200米左右，宽约100米。石庆勇告诉记者，水中央深4米左右，靠近岸边一侧深2米多。当晚气温低至0℃以下，他救人前顾不上想太多，脱掉衣服扎进水中。“下水救人期间没感觉冷，等把人救上来后，才发觉自己浑身打哆嗦。”石庆勇说。

记者了解到，石庆勇一直是个“热心肠”。在他就读于高青四中时，就与同学帮一家突发着火的供销社抢救物资。就业后，在与朋友外出时，发现一辆拖拉机翻车，与朋友合力救出了压在车下的司机。



石庆勇救人的地方，河水深达2米多。
本报记者 巩悦 摄



秋季受皮肤问题困扰 快打电话免费体验

进入秋季，天气逐渐转凉，人体新陈代谢变缓，汗腺以及皮脂腺的分泌功能减退，皮肤表面的水分随之减少，皮肤变得干燥、脱屑、瘙痒，气温的变化导致人体免疫力下降，使得人体更易受到细菌、真菌或病毒的感染，从而患上皮肤疾病。

专家提醒市民，秋季预防皮肤病，一定要有良好的饮食习惯，避免寒气进入体内，否则代谢差的人更容易引发皮肤问题。

为了解决广大皮肤病患者的困扰，现在晚报特为读者举行免费试用活动，如果您有头癣、体癣、股癣、手足癣、湿疹、荨麻疹、皲裂性湿疹、结节性痒疹、老年瘙痒症、脂溢性皮炎、神经性皮炎、真菌感染、脚气、手脚干裂、紫外线过敏等皮肤病顽疾，请拨

打活动热线报名，每天仅限前10名，机会难得千万不要错过哦！

淄博体验地点：

张店区:金晶大道利群南200米路东温州大厦甲6

淄川区:淄城东路435号，银座淄城店南100米路东

临淄区:临淄区牛山路东头盛世豪庭南门对面

桓台县:索镇张北路转盘北150米，烟草公司斜对面

博山区:白虎山实验中学南邻200米路西

周村区:东门路135—1老影剧院站下车南30米路西

活动热线:0533-2123988



第一店 怀旧老味道

头道手工、古法压榨花生油

地址：张店区新村东路198号 团购电话：0533-2062377

